

区领导走访调研部分企业 倾听企业心声 纾解发展难题

10月8日上午,区委书记胡拥军走访调研部分企业,倾听企业心声,纾解发展难题,鼓励企业走出去、抢订单、拓市场,为全区高质量发展作出更大贡献。区领导闫静翔、徐炜参加相关活动。

江苏龙源振华海洋工程有限公司是国内领先、世界前列的原创海上风电技术策源地。胡拥军与企业负责人面对面交流,了解企业诉求,

帮助企业推进在谈项目,希望企业抢抓海洋经济发展机遇,发挥行业领先优势,加强创新研发,强化人才引领,不断开拓市场、挖潜增效,努力形成更多新增长点,为绿色发展贡献更多力量。

南通万达能源动力科技有限公司从事新能源动力装备以及节能环保设备研发、生产、销售,曾获评“中国最具价值环保设备品牌”。胡拥军详细了解企业生产经营、市场应用等情况,认为

科技创新、人才支撑是企业发展的立身之本,希望企业深耕优势领域,积极实施国际化战略,进一步开拓外部市场,延长产业链、提升价值链,不断增强企业核心竞争力。

南亚塑胶工业股份有限公司是一家老牌台资企业,深耕南通近30年。胡拥军关心询问企业发展中遇到的困难和问题,鼓励企业增强发展信心,进一步扩大产能、做精产品,实现更快

更好发展。同时叮嘱相关部门和板块要主动靠前服务,帮助企业降低物流成本,对接参展促销、用工引才等方面需求,助力企业发展壮大。

胡拥军还走访了南通博斯格科技有限公司等企业。调研强调,各部门、各板块要落实好首席服务员制度,聚焦企业需求,主动跟进、密切沟通、精准服务,不断激发企业高质量发展生机活力。

·金驰·

居民有需求社区有回应——

“三力齐发”破解基层治理难题

案。

自“六力共治”行动开展以来,濠东社区以“解决居民关切的实际问题”为主旨,结合年初“书记示范项目”,通过系统施治与因地制宜相结合、党建引领与网格自治相贯通,持续攻薄促弱,提质增效,以群众需求为核心,以开展实事工程为抓手,做好做深做透,让“老旧小区”焕发出新的活力。“老旧小区改造既是居民家口的‘关键小事’,更是基层治理的‘民生大事’,在改造工作中,我们把‘群众的心声’变成‘改造的范本’,解决实际问题。”濠东社区党委书记钱玲表示。

激发“内生力” 培养居民自治“共同体”

在东大街社区丽景花苑、东苑等小区内经

常可以看到小区“我爱我楼”志愿者们的身影。刚开始,许多居民对志愿者们的这种做法不理解、不配合,认为他们是多管闲事。经过“我爱我楼”志愿者们的积极劝导、网格党支部党员骨干的示范带动,越来越多的居民参与到环境卫生整治工作中来。

在小区,志愿者们充分发挥人头熟、底子清的优势,配合社区网格员围绕群众诉求收集、矛盾纠纷调解、安全隐患排查等方面开展服务,针对居民反映集中的问题,他们与居民耐心沟通,协助社区做好问题反馈,广泛参与到社区治理中,实现了由“局外人”到“主人翁”的转变。

强化“协同力” 织好居企联盟“共治网”

“无线电频谱是国家基础性、稀缺性战略

资源,事关经济社会发展和国家安全。”近日,南通市工信局、南通市无线电监测站工作人员走进德民社区开展“六力共治聚民心 以案释法强宣传”主题活动,用身边的案例,让社区网格居民认识到无线电信号无处不在,无线电管理就在身边,维护良好电波秩序人人有责。

今年以来,德民社区党委始终将服务群众作为出发点和落脚点,通过“书记项目”“网红一件事”“六力共治”等方式,深度挖掘整合资源,实现互联互动,全面提升基层治理效能。下阶段,德民社区将持续坚持抓党建、强服务,依托网格、新时代文明实践站等载体,抓治理、聚人心,及时回应居民需求,持续提升群众满意度。

·姚瑶 朱子培 黄海峰·

狼山镇街道:

做优“紫琅清韵”品牌 厚植廉洁文化土壤

以组织赋廉 擦亮廉洁队伍“新底色”

“严明纪律规矩,永葆清廉操守。”“一身正气生活,两袖清风坦然。”近日,在“青廉圆桌派”活动现场,街道青年党员干部围坐一起,用“青年视角”讲述“青廉故事”。

街道充分发挥“党工委统一领导、纪工委组织协调、部门社区密切配合、社会协同参与”的廉政文化建设大格局的作用,统筹安排,精心策划,形成合力。街道通过开展干部任前廉政谈话,将廉政教育贯穿于领导干部培养、管理、使用全过程。对年轻干部推行“逢进必谈”机制,常态化开展廉政提醒谈话、专题警示教育、家庭风建设,落实管理监督“三提示三预警”制度,为年轻干部划红线、明底线、筑防线。

以文化宣廉 整合廉洁文化“新矩阵”

“答案选B!‘加强教育’是反腐倡廉的基础

性工作,是党员干部拒腐防变的思想保证……”近期,狼山镇街道携手南通交警二大队等“大工委”成员单位,相约线上直播平台,开展云上“廉廉看”知识竞赛。

线上,廉政教育课堂生动活泼人气旺。依托新媒体平台刊载廉政资讯、在重大节日前发送廉政短信等,使党员干部在潜移默化中受到廉洁教育和熏陶,推动全面从严治党党的声音传导到基层“神经末梢”;通过拍摄廉政教育微视频,全方位引导全体党员干部增强廉洁从业意识。

线下,实境课堂拂来“清清风”。依托“滨江红”课堂、“幸福之声”理论宣讲阵地、13个新时代文明实践所(站),邀请功底深厚的理论名师、专家教授等深入街道、社区开展廉政专题讲座、辅导报告会;精心打造省级廉政示范点剑山社区廉政文化展厅,市级廉政示范点陆洪小镇中华好家风小游园,挖掘廉政元素,发挥廉政教育基地品牌效应。

以家风助廉 筑牢廉洁自律“内防线”

“家风连着党风,家廉才能政廉,我们始终要重视家教、端正家风。”近日,党员们走进陆洪小镇中华好家风主题小游园,了解古今家风家训故事,共同感受先贤志士的家国情怀。

今年年初以来,狼山镇街道组织全体成员及社区党员群众走进南通珠算博物馆、张謇家风馆、崇川区廉洁教育基地,把家风建设作为党员干部作风建设的重要内容,引导广大党员干部重视家庭文化建设,努力做好良好家风的践行者、示范者。通过开展“佳节话廉洁,弘扬好家风”“品秋菊·高洁”之美,尚廉洁文明之风”活动发布家风廉语,设置书画展、绘书签、观看视频等环节,弘扬“家”文化、强化“家”引导,掀起上下联动、同频共振的廉洁文化宣传热潮,共同筑牢清廉家风屏障。

·顾誉·

暖暖重阳节 浓浓敬老情

10月8日,唐闸镇街道高店社区组织开展“情暖重阳 爱满高店”暨“诚信尚俭 共享食安”主题活动,为辖区的孤寡高龄老人、老党员等180名老人送上重阳糕及节日祝福。

社区志愿者与网格员走访辖区92岁高龄孤寡老人秦桂英。志愿者认真询问了老人的身体状况和生活需求,叮嘱老人要保重身体,日常饮食注意食品安全,切勿食用过期、变质食品。此外,志愿者们还为老人送上了精心准备的重阳糕。

高店社区持续关注老年人健康生活需求,扎实推进老年人各项服务保障工作。此次活动不仅为老年人带来了欢乐与温暖,也为整个社区营造了浓厚的敬老氛围。

·黄煜·

“医”路守护 反诈同行

近日,和平桥北濠东村社区新时代文明实践站、妇联联合第一人民医院、市公积金中心、江苏银行等单位共同开展了一场义诊与反诈同行的公益活动。

在义诊活动现场,来自第一人民医院离退休一、退休二党支部的医疗团队为居民们提供了专业的健康咨询,涵盖了内科、外科、心血管科、眼科、中医科等多个与老年人健康息息相关的类别。医护人员为居民进行血压、血糖测量,免费解读体检报告,科普健康知识,向老年人介绍常见老年病的成因、症状、预防和治疗方法,提高了老年居民的认知水平和防病、治病意识,倡导健康生活方式。

活动中,市公积金中心、江苏银行的工作人员通过发放宣传资料,面对面向居民群众宣传解读公积金提取使用政策、反诈知识等,并结合实际案例,详细讲解常见的扫码领礼品、刷单、冒充公检法等诈骗手段,尤其提醒老年群体不将自己银行卡、电话卡出租出售给他人使用,遇到类似情况要加强防范,减少不必要的财产损失。

·杨印·

家风传德孝 情暖重阳节

10月8日,虹南社区新时代文明实践站、工会联合开展“家风传德孝 情暖重阳节”网络中国节活动。此次活动邀请辖区退休老人、在职党员一起做重阳糕,让大家感受到社区大家庭的温暖与和谐。

“相传很久以前,恒温为了替民除瘟神,他去钟南山拜师学艺……”虹南社区“10·公益”服务社的志愿者通过重阳节的故事传说,向大家介绍了各地重阳节习俗的由来,并设置互动问答环节,加深大家对重阳节习俗的了解。现场居民纷纷抢答,气氛热烈。“一个家庭想要祥和兴盛,好的家风、彼此和睦、家人安康,三者缺一不可。”党员周佩华和大家分享自己的家风家训和孝老爱亲的家庭故事。

随后,在欢乐的气氛中,大家期待的重阳糕制作环节正式开始。糕点老师从和面、揉面等步骤逐一进行讲解,大家按照老师的讲解一步步放入材料,最后撒上核桃、葡萄干、红枣、栗子、杏仁等。糕点老师将重阳糕放入蒸笼,不一会儿空气中弥漫着糕点香气,大家脸上也洋溢着喜悦的笑容。

·张怀宇·

结合专长挂钩企业解难题——

“首席服务员”助企扩大“朋友圈”

江苏涵润汽车电子有限公司是国内智能驾驶控制器设计制造的先行者、上交所科创板上市企业——经纬恒润的全资子公司。自2017年落户南通以来,公司研发并量产了ADAS(高级辅助驾驶系统)、毫米波雷达、AR-HUD(增强现实抬头显示系统)等多款产品,包含新能源、辅助驾驶、制动传动、车身控制等方向,产品最终销往一汽、广汽、上汽、吉利、江铃等国内外知名整车制造商。

今年8月,江苏涵润汽车电子有限公司急需对研制的新产品进行专业的卤素测试,企业前期了解到南通地区没有具备资质的专业测试公司,而送往外地检验需要几天时间才能出结果。

据了解,崇川区工业和信息化局今年共落实4名“首席服务员”,结合各自专长及熟悉领域,共挂钩6家企业。今年上半年,4名“首席服务员”送政策16次,促创新5项,解难题12项,助力崇川区企业健康发展,不断提升和优化营商环境。

此外,崇川区工业和信息化局充分利用“惠企通”平台,打通区级“惠企通”平台与“惠企通”的数据链接,实现政策信息共享。截至目前,“惠企通”平台汇集政策信息48条,上传《崇川区2024年“春风行动”期间用工奖补政策实施细则》《关于更大力度推动人才高质量发展的若干政策》等政策7条。本报记者 卢铖卉

上板、扫码、印刷、检测、贴片……近日,在位于崇川区北高新区的江苏涵润汽车电子有限公司的生产车间内,数十条生产线“火力全开”,紧赶工期。“得益于崇川区工业和信息化局的帮助和支持,我们当天就完成了产品的卤素测试。”江苏涵润汽车电子有限公司总裁助理顾翔说。

江苏涵润汽车电子有限公司是业内智能驾驶控制器设计制造的先行者、上交所科创板上市企业——经纬恒润的全资子公司。自2017年落户南通以来,公司研发并量产了ADAS(高级辅助驾驶系统)、毫米波雷达、AR-HUD(增强现实抬头显示系统)等多款产品,包含新能源、辅助驾驶、制动传动、车身控制等方向,产品最终销往一汽、广汽、上汽、吉利、江铃等国内外知名整车制造商。

今年8月,江苏涵润汽车电子有限公司急需对研制的新产品进行专业的卤素测试,企业前期了解到南通地区没有具备资质的专业测试公司,而送往外地检验需要几天时间才能出结果。

上板、扫码、印刷、检测、贴片……近日,在位于崇川区北高新区的江苏涵润汽车电子有限公司的生产车间内,数十条生产线“火力全开”,紧赶工期。“得益于崇川区工业和信息化局的帮助和支持,我们当天就完成了产品的卤素测试。”江苏涵润汽车电子有限公司总裁助理顾翔说。

今年8月,江苏涵润汽车电子有限公司急需对研制的新产品进行专业的卤素测试,企业前期了解到南通地区没有具备